

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7.—
za inozemstvo Din 20.—.

Posamezna številka
1 Din.

Račun poštno-čekovnega
zavoda št. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravištvo:
Celje
Strossmayerjeva ulica 1
pritličje.

Rokopisi se ne vračajo.

Oglaš po tarifu.

Telefon int. št. 65.

Celjski mestni park.

(Raznim kritikom.)

Skupno s tujsko-prometnim in olupševalnim društvom je pričela mestna občina proučevati preložitve skozi mestni park vodeče občinske ceste, ki deli ta obsežni park v dva dolga jezika in ki zelo otežkoča njega enotno ureditev v celoto po enotnem načrtu.

Po deževju vedno blatni, ob suši pa prašni prehodi čez to občinske ceste silijo že iz estetičnih, higijenskih in ne nazadnje varnostnih ozirtev na rešitev vprašanja preložitve ceste, oz. spremembe v promenadi.

Otroško igrišče tik ob cesti gotovo ne služi svojemu namenu ako pomislimo na vedno skrb, da otroci ne zaidejo pod voz ali avtomobil, na zrak, poln prahu in drugo.

Sedajna vozna pot se da brez posebnih stroškov premestiti pod hrib, kjer že obstoji od obiskovalcev parka sicer precej zapuščen promenadni pot. Ta promenadni pot je vsled s hriba prihajajočih jarkov, ki se Janes poljubno razlivačo ob vznožju hriba večji del leta blatna in vlažna ali pa zasuta z gramozom, ki ga odkladajo jarki ob vsakem neurju. V tej vlogi je glavno vališče milijard komarjev, ki bodo v doglednem času sploh onemogočili poset parka.

Nameravana sanacija te promenadne poti je izvedljiva na način, da bi se dosednja pot dvignila z nasipom (gramozom) za kakih 30 cm, da se dalje uredijo jarki in omogoči nemoten odtok vode naravnost v Savinjo. Dviganje oziroma nasipanje bi se seveda vršilo postopoma. Najprej bi prišli v poštev najnižje ležeči deli v smeri proti Bregu, ostali pa povodom rednega vzdrževanja. Z izvršitvijo teh del bi pa bila istočasno že urejena nova vozna cesta brez drugih stroškov. Ostali bi pod hribom vsi že obstoječi nasadi, izvzemši nekaj kostanjev, ki so jih že posekali v svrhu izsušitve najbolj obiskanega, pa tudi najbolj zamočvirjenega dela parka med hribom in planinsko skupino.

Da pa ne bi bilo ugovorov radi odzvetja promenadne poti pod hribom, t. j. v delu med vodometom in kopalnicem, ki je ob priliki koncertov precej obljuden, namerava tujsko-prometno in olupševalno društvo na stranji, na park meječi strani kostanjev, oziroma v njihovi senoci napraviti novo promenadni pot v širini treh

metrov, med kostanje pa postaviti klopi, a med promenado in zamišljeno cesto zasaditi živo mejo od lepoticnega grmičevja.

Na tak način bi postal park celoten, vozna pot bi se pa v dobrobit resno mislečega in uvidevnega občinstva brez posebnih stroškov izločila iz parka, kamor je sodila le v dobi, ko je bila na mestu sedanjega mestnega parka občinska gmajna in močvirje.

Da se vidi, da je preložitve tudi iz praktičnih in gospodarskih vidikov umestna, omenimo, da bo vsled nasipanja oziroma dvignjenja in ureditve odtočnih jarkov cesta gotovo manj izpostavljena poplavam kakor do sedaj in da bo vzdrževanje gotovo ceneje za občino, ki ima tudi sicer zajamčeno pravico, občinske ceste — in v tem slučaju še celo na lastnem zemljišču — poljubno predstavljati, ako temu ne nasprotujejo javno-pravni oziri, ki v našem slučaju sigurno ne obstajajo. To je najbolje dokumentirano s sklepi občinskega odbora okoljske občine, ki ni našel vzroka za ugovor proti nameravani preložitvi.

Ker že obdelujemo poglavje neumestnih kritik, naj osvežimo še par reminiscenc:

Močno se je kritiziralo posekanje nekaterih suhih kostanjev za Grofijo. Danes imamo tam krašen vrt, kjer bo cvetelo nad 150 vrtnic že letos.

Kritiziralo se je oziroma kritizira se še vedno odstranitev kupa zemlje, ki je posetniku parka prihajajočemu po brvi, zapiral pogled v najlepši del mestnega vrta. Vzroka kritike je iskati le v rojih onih posetnikov, ki radi rabe lastne komodnosti in precejšnje konservativnosti ne marajo uvideti, da je bilo že zdavnaj potrebno premestiti vremensko hišico na drug kraj. Najprikladnejši je oni, na katerem se danes nahaja in kamor edino sodi, seveda ne po mnenju takih, katerih obzorje se konča ob mejah celjske občine.

Posekanje v rasti zaostalih, deloma po lubadarju napadenih smrek, ki se je moralo iz gospodarskih vidikov izvesti, in odstranjenje darskih smrekovih dreves, se je kritiziralo z motivacijo, da bo ves park posekan; ni se pa pomislilo, da mesto potrebuje parka, a ne gozda, ki naj bi se deloma ohranil na Reiterjevem hribu, kjer ga je narava sama ustalila.

Preureditev promenadne poti od brvi do vodometu in s tem združeno odstranitev nekaterih dreves radi razširjenja poti morajo kritikastru tudi

obsojati. Da bodo pa že započeti novi nasadi služili v okras parka in s tem celega mesta, tega jim ni mar. Le dejstvo, da je bilo celih 50 let tako, odtehta pri njih vse drugo.

Moderniziranje nasadov je stvar, ki konservativcem res ne gre v glavo. Glavno jim je, da bo sedaj v dolžini 80-metrov manj sence v parku, ne pomislijo pa, da je glavni drevored dolg 800 metrov in da nudi več kakor preveč sence in hladu, posebno v zadnjih mokrih letih. Jasno moramo končno vendar povedati, da je v Celju poleg starokopitnežev, dosti večje število ljudi, ki ljubijo svetlobo in sonce, in ki tudi zahtevajo, da se jih uvaža. Tudi svojim otrokom smo dolžni več obzira v tem pogledu kakor je to bilo dosedaj.

Poglejmo v druge letoviške kraje — mnenja smo, da je Celje vendar tudi letoviški kraj — in videli bomo, da povsod uvažujejo geslo slavnega Švicarja Riklija, ki je nemalo pripomogel Bledu do svetovnega slovesa: »Wasser tut freilich gut, höher doch steht die Luft — am höchsten das Licht«. Torej svetlobe in solca v javne nasade, pa tudi — v glave!

Kritizirali so končno tudi poplave potov, mostičev, postavljanje novih klopi. Nekaterim se zdi odveč oziroma predrago tudi nasipanje potov, češ, povodenj bo itak zopet vse odplavila.

Ne samo kritizirati in otežkočati započeta dela in nameravane modernizacije, temveč dejansko pomagati za to poklicanim faktorjem, ki bodo gotovo vsak stvarjen ugovor in nasvet upoštevali!

Neosnovane kritike, bodisi, da izvirajo iz konservativnosti ali strankarskih ali kakih drugih ozirov, pa moramo radi stvari same in radi ne-sebičnosti oseb, ki porabijo ves svoj prosti čas za to, da brez nagrade izvršujejo in vodijo delo, najostreje zavračati, ker smo si svesti, da je procvit našega mesta odvisen pretežno od večjega prometa tujcev, ki so glede javnih nasadov in olupšave mesta gotovo drugače orjentirani kakor nekateri naši meščani.

Povdariti moramo končno, da izvaja — kakor smo informirani — naše požrtvovalno olupševalno in tujsko-prometno društvo kritizirana dela strogo po navodilih oziroma načrtih znanih vrtnarskih in stavbenih arhitektov, ki so pogledali že kam dalje po svetu in videli tudi kaj drugega kakor Celje.

Politika.

c Mariborska oblast brez radi-kalov. V sredo se je mariborska oblastna skupščina po skoro dva meseca trajajočem odmoru zopet sestala k razpravi o proračunu, ki ga predlaga oblastni odbor po dveh razpravah v finančnem odseku. Oblastni odbor je svoj prvotni, pred prilično mesecem dni obravnavani in sprejeti proračun zopet modificiral, baie na podlagi dogovorov z vlado. Proračun je sedaj zgrajen na predpostavki, da prevzame oblastna samouprava vsa bremena resorov za javne zgradbe, kmetijstvo in socialno politiko ter seveda tudi vse dohodke, predvidene v tem pogledu v državnem proračunu. — Pri tem so se sestavili odseki. Vsak ima devet članov. Na podlagi sporazuma med vsemi strankami se je določilo, da ima SLS v vsakem odseku 6 članov in 6 namestnikov, opozicija pa 3 člane in 3 namestnike. Zanimivo je poročilo »Slovenca«, ki šteje poslanca celjskega mesta odvetnika dr. Alojza Goričana med svoje. List pravi namreč: »Člani proračunskega in finančnega odseka so: dr. Veble, Bruderman, dr. Goričan, Jože Stabej, Alojz Sagaj in Vrščič od SLS, Petovar (SDS), Petejan (soc.) in en radičevac.« Iz tega se da sklepati, da namerava dr. Goričan odstopiti v korist prof. Cestnika. To domnevo potrjuje dejstvo, da je že odložil mandat poslanec radikalne stranke dr. Rudolf Ravnik in prišel na njegovo mesto dr. Lothar Mühleisen, občinski svetnik mariborski in zastopnik nemške manjšine v mariborski oblasti. S tem so radikali likvidirali svojo politiko v mariborski oblasti.

Ugibanje o vladi. Vladni krogi se trenutno najbolj zanimajo za razširjenje nove vlade. V sredo sta se pogovarjala Vukičević in predsednik Radičevih disidentov dr. Nikić, ki bo najbrže prevzel ministrstvo pošte. Demokratski krogi tudi še niso pomirjeni. Zlasti hrvatski poslanci DZ še vedno ostro nastopajo proti vladi. Nekateri poslanci so celo zagrozili z izstopom iz stranke. Enako razpoloženje vlada v radikalskih vrstah, zlasti med pašičevci, s katerimi se Vukičević nikakor ne more sporazumeti. Demokratski krogi zatrjujejo, da SLS nikakor ne bo prišla v vlado, ker so klerikalci izdali opozicijo, v kateri je takrat bil tudi Marinković.

Stiki Rusije z Jugoslavijo. Wolffov urad poroča, da je sovjetski

Naša srednja šola.

Anketna komisija strokovnjakov, v katero je bil prosvetni minister Vukičević pozval strokovnjake iz Beograda, Sarajeva, Zagreba, Ljubljane in Splita, je pod predsedovanjem pomočnika prosvetnega ministra Dragomira Obradovića te dni dovršila svoje delo. Komisija je imela vrsto sestankov. Na prvi seji se je razpravljalo o potrebnih tipih srednjih šol in soglasno je bilo mišljenje, da moramo glede na razmere v naši državi ustvariti tri čisto posebne vrste zavodov: klasične gimnazije, realne gimnazije in realke, vse z 8 razredi in z dvema stopnjama. Glavni tip ostane realna gimnazija, ne da bi se pri tem zatirala ostala dva tipa in da bi se rušile tradicije. Dovoljvali pa se bosta klasična gimnazija in realka, kjer bo za to potreba in kjer bodo dani pogoji.

V humanistični gimnaziji se bo pozornost posvečala latinščini, grščini, narodnemu jeziku in zgodovini, v realkah matematiki in prirodnim naukom, a realna gimnazija se bo v sedmem razredu razčlenila v dva oddelka: v prvem se bo latinščina učila po šest ur tedensko, v drugem pa samo po dve uri, dočim se bodo ostale štiri ure porabile za matematiko in deskriptivno geometrijo.

Specialno se bo v humanističnih gimnazijah poučevala latinščina od 2. do 8. razreda, grščina pa od 5. do 8. razreda. V nižjih razredih bo latinščina po šest ur tedensko, v višjih po pet, a grščina v vseh višjih razredih po šest ur. Na vseh srednjih šolah se bo predavala splošna zgodovina v nižjih razredih. V humanističnih gimnazijah se bo od 1. do 8. razreda poučevala tudi francoščina ali nemščina, v realnih gimnazijah in realkah pa v vseh razredih francoščina. Nemščina se bo v realnih gimnazijah poučevala od 3. do 8. razreda, v realkah pa poljubno angleščina, nemščina ali italijanščina, tako da zopet ne bo v tem oziru nikake enotnosti.

Razen tega bo v realnih gimnazijah obvezen pouk ruskega, češkega ali poljskega jezika in sicer v 7. in 8. razredu onih oddelkov, kjer se bo latinščina poučevala po 6 ur. Razcepljenost je torej popolna.

V humanističnih gimnazijah se bo v 8. razredu predavalo tudi o umetnosti. Naša književnost se bo poučevala v zvezi z glavnimi pojavi svetovne literature.

Telesni vzgoji naše šolske mladine se bo posvečala posebna pozornost. Telovadba se bo gojila v vseh razredih, v 7. in 8. pa bo svobodno dovoljeno

dijakom, da po svoje gojijo sport in telovadbo. Obenem s telovadbo in naravoslovjem se bo poučevala higijena. Vsaka šola mora imeti svojega zdravnikarja. Ženske realne gimnazije pa bodo poskrbele za potrebno gospodinjsko izobrazbo svojih gojenk.

Vprašanje veronauka, o katerem se razpravlja, ali naj se poučuje samo v prvih pet razredih ali tudi v nadaljnjih, tudi tokrat ni bilo definitivno rešeno, češ da kulturno-politični razlogi na Hrvatskem in v Sloveniji zahtevajo, da se verouk poučuje v vseh razredih.

Komisija je s tem izgotovila osnutek izenačenja načrtov pouka v vseh naših srednjih šolah, za kar je bil prosvetni minister pooblaščen od Narodne skupščine. Zda se bodo začeli izdelovati načrti. Načrt pouka v realnih gimnazijah bo izdelala specialna komisija, ki jo bo te dni sklical prosvetni minister. Pouk v humanističnih gimnazijah se bo organiziral v Zagrebu v sporazumu s Splitom in Ljubljano, pouk v realkah pa v Ljubljani v sporazumu z Zagrebom in Splitom. Programi pouka v vseh višjih razredih bodo popolnoma predružačeni. V nižjih razredih pa se bodo izvršile samo nekatere manj znatne izpremembe.

Em. Lilek.

Henry Fordov „Mednarodni Žid“.

(Predavanje na celjskem Ljudskem vseučilišču.)

(Dalje.)

Baruch je priznal, da je imel 350 različnih industrijskih podjetij pod svojo oblastjo. In tako je bilo omogočeno, da se je samo v mestu New-Yorku podiglo 73% Židov med milijonske vojne dobičkarje.

Baruch je šel z Wilsonom v Paris in je tam ostal do 28. junija 1919, to je do dneva, ko je bila versajska pogodba podpisana od Nemčije. In kakšno ulogo je igral Žid Baruch na mirovni konferenci? Na vprašanje: »Ali ste se za časa te konference dostikrat s predsednikom posvetovali?« odgovoril je: »Kadar me je vprašal za nasvet, da sem mu ga. Imel sem tudi posla z odredbami za reparacije, bil sem službeni zastopnik v t. zv. gospodarskem oddelku, istotako v najvišjem gospodarskem svetu za sirovine.« Na vprašanje: »Ali ste bili pri posvetovanju gospodov, ki so odločevali o miru?« je Baruch odgovoril »Da, kadkad.« Na vprašanje poslanca Grahama: »Vi ste gotovo bili v vseh odborih razven v

poslanik v Berlinu Krestinski dobil od svoje vlade nalog, naj takoj stopi v stike z jugoslovanskim poslanikom v Berlinu Balngdžičem v svrhu obnove rednih diplomatskih odnošajev med Rusijo in Jugoslavijo. V diplomatskih krogih se sodi, da smatra Rusija sedanjí spor med Jugoslavijo in Italijo za ugoden trenutek, na naveže stike z Jugoslavijo in se tako revanžira Italiji, ki se je v zadnjem času popolnoma priključila protiruski fronti, ki jo snuje Anglija. Morda bo naša vlada sedaj vendar razumela svoj pravi interes.

Celjska kronika.

c **CELJSKO PEVSKO DRUŠTVO.** V petek dne 22. aprila vaja mešanega zbora v Narodnem domu. Ker je koncert blizu, je potrebna polnoštevilna udeležba.

c **KONCERT.** Celjsko pevsko društvo priredi svoj redni koncert v soboto, dne 7. maja v prostorih Celjskega doma. Koncert bo vodil društveni pevovodja g. Ciril Pregelj.

c **DRUGO REDNO POROTNO ZASEDANJE.** Za drugo redno porotno zasedanje v področju višjega deželnega sodišča v Ljubljani so imenovani pri okrožnem sodišču v Celju gg. dr. Josip Kotnik za predsednika, za namestnike pa dr. Friderik Bračić, dr. Ivan Premšak in Valentin Levičnik.

c **ODBOR PODRUŽNICE JUGOSLOVENSKE MATICE V CELJU** opozarja na občenem zboru izvoljene delegate, da bo pokrajinski zbor Jugoslovenske Matice v nedeljo, dne 24. aprila ob 10. uri dopoldne v Mestnem domu na Krekovem trgu v Ljubljani. Izkaznice za polovično vožnjo se dobe pri predsedniku podružnice g. Rafku Salmiču v Celju.

c **DRUŽABNI VEČERI V OFICIRSKEM DOMU.** Vsako soboto se vršijo v oficirskem domu družabni večeri. Gg. rezervni oficirji se pozivajo, da bi tem večerom prisostvovali. Posebni pozivi se ne bodo razpošiljali. Dobrodošli so tudi vpeljni gosti.

c **KLUB SLOVENSkih KOLESARJEV V CELJU** priredi dne 1. maja veliko spomladansko dirko na progi Maribor-Celje z nagradami, katere je razpisalo zastopstvo tvrdke Peugeot v Celju: 1000 Din, 600 Din, 400 Din in priznanje kluba. Dirke se lahko udeležijo člani in nečlani celjskega okraja s kolesi raznih tvrdk. Sestanek dirkačev ob 10. uri v Mariboru. Skupen odhod na start ob pol 12. uri, cilj: Celje-Gaberje pred Sokolskim domom na Mariborski cesti od 2. do pol 3. ure. Prijave se sprejemajo do 26. aprila pri predsedniku kluba v trgovini brata Žumer, Celje, Glavni trg 8. Dirka se vrši ob vsakem vremenu. Darila se bodo razdelila zvečer pri družabnem večeru v hotelu Balkan.

c **PRORAČUNSKI PROVIZORJI MESTNE OBČINE.** Vel. župan mariborske oblasti je podaljšal do 30. aprila 1927 veljavnost svoje naredbe, s katero je mestni občini celjski dovolil

občinske doklade, samostojne naklade in občinske davščine za meseca januar in februar 1927. Za mesec marec je bila veljavnost poslednje citirane naredbe podaljšana z naredbo velikega župana mariborske oblasti z dne 26. februarja 1927.

c **PLAČILO SAMOSTOJNIH OBČINSKIH NAKLAD.** Mestni magistrat opozarja, da je prvi rok za plačilo samostojnih občinskih naklad, to je najemniškega novčiča ter kamalske pristojbine in vodarine za leto 1927. že potekel. Stranke, ki tega obroka naklad še niso poravnale, se pozivajo, da to store brez odlaganja. Za prvo četrtletje je plačati naklade v izmeri kakor se je glasilo predpis za leto 1926. Mestna blagajna sprejema plačila na račun in jih bo povodim predpisu naklad za leto 1927. upoštevala kot naplačila za to leto.

c **RAZGLAS PROSTIH STANOVANJ.** Sledeča stanovanja se bodo v smislu zakona o stanovanjih dodelila: A) Drugič objavljena stanovanja: Prožinskavas 19, Oberžan Ivan, 1 soba, kuhinja. B) Drugič objavljena stanovanja: Sv. Lovrenc p. Prož. 95. Pevec Jakob, 2 sobi, kuhinja, prtil.; Teharje 20, Jančič Anton, 1 soba, kuhinja, l. nadstr.; Lipa, obč. Teharje 7, Beve Justina, 1 soba, souporaba kuhinje, prtil.; Čret 15, Mihelac Rudolf, 1 soba, 1 kuhinja, prtil.; Prešernova ulica 22, Kandušer Josipina, 1 soba, kuhinja, l. nadstr. — Stranke, ki spadajo po stanovanjskem zakonu med zaščitene osebe, se pozivajo, da v roku 5 dni, t. j. do 27. aprila ob 12. uri dopoldne naznanijo v pisarni stanovanjskega sodišča, da se potegujejo za eno izmed označenih stanovanj. Kdor se ne zglaši, se smatra, da sploh ne reflektira in ne prosi za ta stanovanja.

c **POUČNI FILM »KAKO OSTANEM ZDRAV?«** se bo kazal v Mestnem kinu (vstopnine prosto) za učence in učenke trgovske in obrtne nadaljevalne šole prihodnjo nedeljo, dne 24. aprila, točno ob eni uri popoldne. Ob zanimivem in krasnem filmu bo predaval mladini zdravnik g. dr. Rebernik. Želi se točnosti, ker se zamudnikov ne bo pustilo več v dvorano. — Vodstvo obeh šol.

c **OBRTNA NADALJEVALNA ŠOLA V CELJU.** Razstava pišmenih in risarskih izdelkov bo na belo nedeljo, 24. aprila, v prvem nadstropju deške meščanske šole. Otvoritev razstave bo ob 8. uri zjutraj, sklep pa ob 4. uri popoldne. Izdelki deških razredov bodo razstavljeni v risalnici, defa dekliških razredov pa v učnem fokuu zraven. Vstopnine ni. Na dan razstave se bodo v pritličju meščanske šole od 8. do 10. ure dopoldne zapisovali prijavljenci za poučni izlet v Ljubljano, ki bo v nedeljo, dne 1. maja. Pri zglašitvi je takoj položiti 15 Din za četrtinsko vožnjo in — kdor hoče — tudi še 11 Din za skupni obed. Na poznejše prijavljence se nikakor ne bo moglo več ozirati, ker je poslati točno število izletnikov železniški upravi in tudi direktorji Tehniške srednje šole v Ljub-

ljani. Pravico do izleta imajo samo obrtni vajenci in pomočniki, ki so v tem šolskem letu obiskovali ta ali oni razred obrtno-nadaljevalne šole. K izletu se iskreno vabijo tudi gospodje mojstri; prigrasiti je tudi imena teh, da se jim rezervirajo prostori v vlaku. V Ljubljani si bodo dopoldne ogledali izletniki Tehniško srednjo šolo (moški in ženski oddelek), kjer bodo od 10. do 12. ure vsi stroji v delu. Obed se vrši v gostilni »Pri Mraku« na Rimski cesti. Od pol 2. do 3. ure ogled vseh zbirk Narodnega muzeja in nato izlet še na Ljubljanski grad. Odhod iz Celja z zjutrajnim vlakom (zbirališče kmalu po sedmi uri pred kolodvorom). Povratek v Celje zvečer ob osmih. Izlet se vrši ob vsakem vremenu. — Vodstvo šole.

c **PREVZEM POSLOV V MESTNI HRANILNICI.** V sredo je prejel lekarnar mag. pharm. Andrija Posavec odlok, s katerim se postavlja za gerenta mestne hranilnice v Celju. Novoimenovani gerent je prevzel posle v četrtek ob pol 4. popoldne. Enako so prejeli odlok tudi vsi, ki so bili imenovani v gerentski sosvet: dr. Alojz Goričan, veletrgovec Rudolf Strmečki, notar Ivan Gračnar, upravitelj jetnišnice Ivan Možina, kipar in slikar Miloš Hohnjec, primarij dr. Franc Steinfelser, trgovec V. Strupi in pekovski mojster Franc Koren.

c **MESTNI PARK.** Otvoritev prenovljenega in moderniziranega mestnega vrta bo v nedeljo, dne 1. maja. Otvoritev bo združena s koncertom.

c **ŠKROPITI SO ZAČELI** po celjskih ulicah. Želeti je, da bi se prvo škropljenje vršilo v zgodnji jutranji uri, ko še ni ljudi zunaj, po dnevu pa le ob času, ko so ulice najmanj obljude. Opozorjeni smo bili, da so Gaberjani že davno siti praha, ki se dviga po Mariborski cesti za vsakim avtomobilom tako, da sploh ni več mogoče razločiti hiš. Zvedeli smo, da so ta mošnji lastniki hiš pripravljene nabaviti si škropilnico, da bi si sami pomagali, vendar pa baje ne bi smeli rabiti vode iz vodovoda. In tako se morajo zadržati v strupenem prahu.

c **POMETANJE CEST** bo sedaj prebivalstvu bolj nadležno kakor je bilo doslej. Občinstvo pričakuje, da bo vsaj v glavnih ulicah in na najbolj prometnih trgih končano do osmih v jutro, da ne bodo otroci in odrasli požirali prahu in da ne bo izložena roba naokoli vsa osmrjena. Saj to bi se dalo kako urediti.

c **LJUDSKO VSEUČILIŠČE.** V pondeljek 25. t. m. bo pod okriljem Ljudskega vseučilišča priredila Č. J. L. predavanje o Podkarpatski Rusiji. — Predaval bo g. profesor Orožen.

c **PAPIR SE PRODA.** Narodna čitalnica v Celju ima okoli 120 do 150 kilogramov starih nepopolnih revij in drugih listov, katerih ni mogoče dopolniti. Zato jih proda kot papir za ovijati kakemu speceristu ali komur že. Dalje proda tri kompletne letnike znane revije »Zlata Praha« iz let 1909

do 1913. Vpraša se pri društvenem tajniku Čepinu.

c **SPREMEMBA POSESTI.** G. I. Skale, mesar in gostilničar v Trbovljah, je kupil na dražbi Dečkovovo hišo na Glavnem trgu. O tej hiši se je govorilo, da jo namerava kupiti Mohorjeva družba.

c **SMRTNA KOSA.** V torek je umrla v Levstikovi ulici v Celju Andrejina Černigoj, učenka četrtega letnika dekliške meščanske šole v 15. letu starosti. Za rodbino je ta slučaj tembolj žalosten, ker je pred dobrim letom izgubila tudi svojega krušnega očeta. Naše sožalje!

c **TRUPLO UMORJENEGA DETETA** so našli. V sredo popoldne je našel g. Ivan Kompan z Brega v bližini Golobov na levem bregu Savinje v vodi truplo kaka dva dni starega otroka. Glava deteta je slonela na obrežju. On je takoj obvestil žandarmerijsko stano. Na vratu trupla so se poznale modre lise in davljenje. Sumi se, da je vrgla truplo umorjenega deteta kaka nezakonska mati iz vlaka na savinjskem mostu. Ni pa izključeno, da je bilo vrženo v vodo kje v bližini Celja.

c **NESREČA V VOJAŠNICI.** Pod to oznako je poročal »Slovenec« dne 22. t. m.: Po mestu se je raznesla vest, da sta bila predvčerajšnjem dva vojaka po neprevidnosti nekega častnika o priliki popoldanskega pouka nevarno ranjena. Informirali smo se na pristojnem mestu in zvedeli, da se je v resnici zgodila nesreča, vendar ni nikakega povoda za alarmantne govoriče. Oba prizadeta vojaka se nahajata v bolnici, vendar je njih stanje zadovoljivo. Nikakor ni misliti na kako neprevidnost s strani poučujočega častnika, temveč je stvar le nesrečen slučaj, ki je v vojaški službi vedno mogoče. Podrobnosti bo ugotoviša preiskava. — Mi se omejujemo s tem poročilom, ker preiskava še ni dognala vzroka dogodka.

c **DIJAŠKA KUHINJA** je prejela iz zapuščine gđč. Peternele Marschal, vzgojiteljice v Zavodni, znesek 500 dinarjev, ki ga je bila poklonila pokojnica na smrtni postelji revnim dijaškom. — Plesni krožek v Celjskem domu pa je nakazal iz svojega preostanka Dijaški kuhinji znesek 1000 Din. — Naj bi oba dobrotnika našli obilo posnemovalcev!

c **TAT SE KLATI PO HIŠAH.** Po stanovanjih se v Celju klati mlad tat, kateremu vse prav hodi. Najrajši bi seveda imel denar. Kake listke za perilo ali slično pa zamuje. Potrebno bi bilo, da bi si stranke vsaj prilično zapomnile kako izgleda, da bi bilo mogoče ujeti ga.

„Edinost“

izobraževalno društvo napr. mladine

c **NOGOMETNA SEKCIJA** bo imela trening v soboto 29. t. m. zvečer točno ob 18. uri. Vsi nogometaši se pozivajo, da se treninga sigurno in točno udeležijo.

svetu petorice (Združene države, Angleska, Francija, Italija in Japan)?« odgovoril je: »Mnogokrat tudi v tem svetu.«

Anglež Dillon piše v svoji knjigi: »Notranja zgodovina mirovne konference«: »Marsikateri bratec se bo začudil, ali vendar je činjenica, da so mnogi odposlanci na konferenci bili mnenja, da so Židje pravi svetovalci anglosaskih narodov (Angležev in Amerikancev) in da stojijo ti narodi pod njihovim vplivom.« On nam pripoveduje, da so bili za Wilsonove predloge glede manjšinskih pravic židovski zahtevi merodajni, da so te pravice globoko segale v suverene pravice dotičnih držav in bile formulirane od Židov, ki so se zbrali v Parizu, da bi prodrli s svojim dobro premišljenim programom, kar se je njim tudi v celi meri popolnoma posrečilo. Odposlanci židovskim zahtevam podvrženih držav so rekli: »Od sedaj naprej bo svet vladan od Angleške in Amerike, a ti dve državi zopet od Židov.«

V XXVI., XXVII., XXVIII. in XXIX. poglavju razpravlja Ford o židovskem gospodstvu in gospodarstvu v gledališču, kinu in filmski industriji.

Gledališče je židovski zaveznik, ki ima med ljudi za kulisami razširiti židovske nazore. Ni le slučaj, da ruski boljševiki ravno gledališče podpirajo

in da po njem stvarjajo po svoji volji javno mnenje. Pri nas občuti vsak človek, da je iz gledališča izginil ameriškanski duh. Ne samo gledališčni oder, tudi kino se je povsem požidovilo. Posledica tega je, da se sedaj vsa zemlja diže proti prostaškim in pohujšajočim učinkom teh modernih umetniških hramov.

Gledališče danes ni samo glede vodstva židovsko, ampak tudi glede spisanja novih gledaliških iger in njihovega predstavljanja. Židom ni stalo do umetnosti, ampak samo do tega, da izzemajo od publike denarja in da jo še k temu v ukusu in mišljenju požidovijo. »Shakespeare bi nam pokvaril naš posel«, je rekel neki židovski gledališki ravnatelj.

Današnje predstave morejo že trinajstletni razumeti. Razveseljevati in kratkočasiti trgovca, to je naloga današnjih gledaliških predstav. Vse je prikrojeno na duševno obzorje in surovost čuvstvovanja breznačajnikov. Tefesna združitev moškega in ženskega spola postala je glavna tema. Gofo meso v vseh mogočih nastopih, cela čreda žensk, kojih obleka ne teži pet gramov — to je moderna umetnost pod židovsko režijo. Žid je pregnal iz gledališnega hrama vse resnejše in globokejše ideje ter ga spremenil v lascivno pašo za oči. Svobodno prodaja-

janje narkotičnih sredstev je prepovedano, ali vlivanje potuhnjenega moralnega strupa pa ne. Kabareti za razuzdano občenje in ponočne zabave so čisto židovske uvozne robe. Za resne dramske proizvode in dostojno igranje danes ni več mesta na odru. Sirovaštvo svojih prikazanih hoče židovski gledališni ravnatelj pokriti s konfeti, človeškimi udi, čipkami in bleskom. Filmska industrija je tudi skoro vsa v židovskih rokah. Neki dr. Empigham je pred kratkim izjavil: »Jaz sem bil edini kristjan pri seji posestnikov kina v New-Yorku; vsi drugi — njih 500 — so bili Židje«. Devet desetink filmskih industrij je v židovskih rokah. Kdor se proti njej bojuje, bori se proti židovski gnjusobi. Dobri filmi se že ne morejo več držati.

(Konec pride.)

Sestrici Andrejini Černigoj v spomin!

Vse je vstajalo k novemu življenju in veselo je donela proti n bu pesem »Aleluja«, ko se je v kotu tvoje sobice zlobno zasmejala smrt-neusmiljenka ter iztegnila svojo koščeno roko in utrgala nežni cvet. In zastalo je tvoje srce in tvoja zadnja misel je utonila v brezkončnosti.

Ko sem bila kratko pred Veliko nočjo zadnjikrat pri tebi si se še tako živo zanimala za telovadbo, ki ti je bila vedno največje veselje. Obžalovala si, da nisi mogla videti naše zadnje akademije in obljubila sem ti, da ti vse vaje pokažemo, kadar nas obiščeš v telovadnici. In vesela si obljubila, da prideš prav kmalu pogledat svoje sestrice. Veselite smo se tvojega prihoda in glasen »Zdravo!« bi ti bil razodel, kako smo te imele rade. Pa se je zgodilo drugače.

V naših vrstah je nastala vrzel. Nastala je globoka vrzel, saj smo s teboj izgubili eno najboljših. Mirno in redno si prihajala k telovadbi, globoka tvoja duša je razumela sokolsko disciplino, ki je nisi kršila niti z najmanjšim prestopkom. Bila si svojim sestricam, dobra in prijazna tovarišica, meni ljuba in odkritosrčna gojenka. Zato se je v bolesti krčilo srce in vpraševalo: Zakaj ravno ti? Zakaj tako zgodaj? In vendar Andrejina, za tebe je končano — za nas pa?

V nas vseh je ostal blag spomin na tebe. In ko bo zopet prihajala pomlad v deželo, ti natrosimo cvetja na tvoj prerani grob. Z lepo mislijo v srcu in sokolskim »Zdravo« se poslavljamo od tebe, ljuba Andrejina. T.



e ŠAHOVSKA SEKCIJA bo imela sestanek v ponedeljek 25. t. m. točno ob 19. uri zvečer v društvenem lokalni (prej čitalnica) v Narodnem domu. Vsi šahisti ter člani in prijatelji našega društva so uljudno vabljeni. Razpravljalo se bo o bodočem delovanju šahovske sekcije. — Načelnik.

V nedeljo 1. maja 1927 pri Celjski koči PLANINSKA VESELICA!

Sokolstvo.

s MAJNIŠKI IZLET. Sokolsko društvo v Celju priredi dne 1. maja majniški izlet vsoga članstva na Grmado. Od tam je prekrasen razgled na bližnjo in daljšo okolico. Odhod ob devetih dopoldne od kapucinskega mosta. Vrnemo se preko Celjske kočice v Celje.

s PREDAVANJE PRI SOKOLU. V sredo dne 4. majnika ob osmih zvečer bo predaval v telovadnici sokolskega društva v Celju br. profesor Orožen o temi »Kratek pregled zgodovine poljske republike. Ker je snov aktualna in velezanimiva vabimo članstvo in prijatelje društva, da bi se predavanja v velikem številu udeležili.

s VRHUNSKI TEČAJ JUGOSL. SOKOLSKEGA SAVEZA. Jugoslovenski Sokolski Savez priredi v času od 1. do 7. maja v Ljubljani vrhunski tečaj članov. Namen tečaja je ugotoviti zmožnosti naših najboljših telovadcev in določiti one, ki prihajajo v poštev za izbiro telovadcev za mednarodne telovadne tekme. Celjsko sokolsko društvo pošlje v tečaj štiri udeležence.

s NARAŠČAJSKI DAN IN RAZVITJE NARAŠČAJSKEGA PRAPORA. Priprave za naraščajski dan Celjske Sokolske Župe in za razvitje naraščajskega prapora celjskega sokolskega društva so v polnem teku. Pozivamo članstvo in prijatelje Sokolstva, da prispevajo po svojih močeh, da bo prapor takšen kakor ga celjsko društvo po svojem delu zasluži.

Dobre lastnosti finega čistila za čevlje so te-le:



Čistilo je mehko in se dobro razmaže; daje čevlju takoj lep, temen sijaj. Ustnje ostane vedno voljno.

In te lastnosti ima Indian pasta.

Že pri uporabi prve doze se bode o tem prepričali.

Širom domovine.

s Meteor v bližini Belovara. Prolili teden se je v Belovaru raznesla razburljiva vest, da je v bližini sela Plavnice v šumi Jasen k strmoglavil na tla goreč aeroplan. Ljudje, ki stanejejo ob periferiji mesta so trdili, da so dogodek povsem jasno videli. Oblasti so se podale na Jasenik iskat ostanke zgoralega aeroplana, a brez uspeha. Doselej še ni jasno, kaj je na stvari. Verjetnejše je, da je padel meteor.

s Vlom v trgovino. Te dni so neznani lopovi izropali trgovino gosp. Ogrizka na Erjavci pri Rogiški Slatini.

Mnogo prihranite ako kupujete izdatno **KOLINSKO CIKORJO** ki je okusna in rezinirska.

Odnegli so blaga v vrednosti nad 40.000 dinarjev. Storilcem, ki so ušli preko Sotle, so že na sledu.

s Polet v Indijo. Po vesteh iz Pariza sta odpotovala naša aviatika Tadej Sondernmayer in Leopold Paljadak iz Pariza v Bombay. Potovala bosta preko Novega Sada in Beograda, kjer bosta za kratek čas pristala.

s Žrtev stekline. V medmurskih Mihalovcih je pred tedni 6 letno hčerko posestnice France Banek ogrizel pes, ki se je bil priklatil v vas. Domači neznanke rane niso upoštevali. Nedavno pa so se na dekletcu pojavili znaki stekline in prošli teden je nesrečno dekletce v groznih mukah podleglo steklini.

s Tragedija nesrečne starke. V sarajevski bolnici se je te dni usmrtila 66 letna Fata Ognjanović iz žalosti, ker jo je zapustil njen sin. Njen sin je bil nezakonski otrok, ki pa ga je Fata vzgojila z ljubeznijo in velikim požrtvovanjem, tako da je dovršil univerzo in se posvetil sodnemu poklicu. V zadnjem času jej je sin pisal pismo, v katerem jej sporoča, naj ga ne smatra več za svojega sina. V bolnici si je nesrečna žena nato iz žalosti prerezala žile na roki ter je vsled izkrvavitve že naslednje jutro umrla.

s Stanovanja v vojašnicah. Da bodo družinska stanovanja v vojašnicah na razpolago of cir em z družinami, ki prosijo za dodelitev stanovanja pri stanovanjskih sodiščih, je izšla naredba, da morajo of ciriji — samci, ki stanujejo v kasarnah, svoja družinska stanovanja izprazniti v prid oženjenim oficirjem.

s Aretacija oblastnega poslanca. Iz Smedereva poročajo, da je orožništvo zaprlo zemljoradniškega oblastnega poslanca Ranka Kariča iz Kamenodola. Težijo ga razni zločini, med njimi tudi poskus umora. O aretaciji je veliki župan obvestil oblastno skupščino v Smederevu, ki je z večino glasov sklenila, da počaka na sklep sodišču o zaporu, na kar bo pozvala v skupščino namestnika.

s Italijanski baloni nad Jugo slavijo. V sredo je naša vlada dobila brzojavko iz Milana, da je se na milanskem velesejmu dvignilo nekoliko balonov z italijanskimi of ciriji; ker je veter nekatere zanesel v vzhodno smer je italijanska vlada prosila našo vlado, naj avijatikom ne dela nepravil, ker nimajo potnih listov seboj. Zanimivo je, da je eden teh balonov ob 8 zvečer plul nad Beogradom.

s Poslanci imajo dnevnic. Kakor se doznava iz vrst predsedništva Narodne skupščine se bo vprašanje poslaniških dnevnic rešilo na način, da bodo poslanci dobili svoje dnevnic, dasi je skupščinsko zasedanje zaključeno. In to je glavno.

s PISALNI STROJI IN PISALNI STROJI SO DVOJI. In ako vam tisočkrat nasprotno zatrjujejo — ne dajte se izpeljati na led. Poizkusite, da se pomirite, vse stroje, ki so v prometu, kofikor mogoče natančno in potem izvolite. — Res je, kdor mora izbirati, se mora tudi mučiti. Pa navzlic vsemu. Rajši se mučite nekoliko ur z izbiranjem, kakor leta in leta s strojem, ki vas ne zadovoljuje. Ako si pa vse-kakor hočete prihraniti izbiranje in muko, lahko prav tako mirno kakor bi bili poizkusili vse stroje, naročite »na slepo« »Continental«. S tem ste si kupili desetletja trajajoče veselje. Samoprodaja: Ivan Legat, specialni mehanik, Maribor, Vetrinjska ulica 30, tel. int. 434. 355

Pri kroničnem vnetju ledvic učinkuje najboljša Radenska mineralna voda. Ona izločuje sečne vode in zmanjšuje beljakovine.

Dol

obvezo in pogledajte te nizke cene čevljev: BOKS moški ameriški ali pol šimj 159 Din, BOKS nizki moški ali ženski 149 Din, damski ševr. 169 Din, damski lak 199 Din.

SANDALI 26 do 29 Din 48 — 30 do 35 Din 62 — 36 do 41 Din 81 — Izbira novih modelov vedno veljkanska!

Vel. trgovina **R. Stermechi, Celje.**

Oglejte si izlozbo! Zbrajate listko za nagrado!

R Revmatizem (zahvalna izjava). Cenjeni g dr. med. Rahlejev, Beograd, Kosovska 43. Srčno se Vam zahvaljujem za izvrstno zdravilo »Radio Balsamika«, kojega ste mi poslali tri steklenice. Imela sem zelo hude revmatične bolečine v vseh telesnih zglobeh, tako da še hoditi nisem mogla. Po vsakem vribanju z Vašim zdravilom so bolečine popuščale, tako da sedaj morem hoditi in se gibati. Zato se Vam pri tej priliki najtopeje zahvaljujem in Vas hočem vzakemu bolniku najtopeje priporočati. Z odličnim spoštovanjem Marija Tkau, Razvanje (pri Mariboru) št. 20, 10. avgusta 1925. — Lek »Radio Balsamika« izdeluje, prodaja in razpošilja po poštnem povzetju laboratorij Radio Balsamika dr. I. Rahlejeva, Beograd, Kosovska 43, parter 6.

s Žika je samo ena. Zaradi izredno dobrega okusa ima vedno več prijateljev. Ni čudno, če se pojavljajo tudi ponaredbe. Pri rakupu pazite zato na ime »Žika«. 285

ITO-pasta je za zobe najboljša!

s Blazen mož sredi Zagreba Na Jelačićevem trgu se je te dni pojavil neznan mož in začel trg meriti s svojo palico. Ljudje so takoj uvideli, da mož ni pri pameti in stražnik ga je odvedel na policijo, kjer je možak povedal, da se piše Anton Jakovac. Dve sorodnici, ki sta kmalu nato prehiteli na policijo, sta navedli, da ima Jakovac samo po zadnjih vetrov h neprepete živce, toda policijski zdravnik je

bil drugega mnenja. Moža so oddali v opazovalnico.

s Podpora zavodu za meteorologijo v Ljubljani. Ministrstvo prosvete je dovolilo zavodu za meteorologijo in geodinamiko na ljubljanski univerzi podporo v znesku 10.000 Din.

Kino.

KINO GABERJE. Petek 22. in sobota 23. aprila: »Obisk o polnoči«. Velika kriminalna drama v petih dejanjih po romanu Svena Elvestada. V glavnih vlogah Agnes Esterhazy, Bernhard Goetzke in Henry Stuart. — Nedelja 24., ponedeljek 25. in torek 26. aprila: »Moj prijatelj sofer«. Vesel pustolovski Ufa-film. V glavnih vlogah Oscar Marion, Livio Pavanelli in Ferdinand von Alten. Francoska rivijera, Dalmacija in Črna gora v filmu.

MESTNI KINO. Petek 22. aprila ob pol 7. zvečer: »Dalmacija, dežela solnca«. Visoka pesem o krasotah naše jadranske obale. Jugoslovanski Balkan-film v 5 dejanjih. — Petek 22. ob pol 9., sobota 23. ob pol 9. in nedelja 24. ob 4. in pol 6. uri: »Pleši Bajaco!« Velika drama ljubezni in trpljenja. V glavnih vlogah Gösta Eckmann, Karina Bell in Maurice de Feraudi. Nordisk-velefilm. Večerna predstava v nedeljo ob pol 9. uri odpade zaradi koncerta.

Razširjajte „Novo Dobo“!

Gene znatno znižane!

Največja zaloga in samoprodaja za naše ceste najpripravnijših

PUCH koles

in koles znamke „Waffenrad“

Vsa kolesa s torpedo-prostotekom in povratno-stopalno zavoro. Cena od Din 1600.— naprej.

Največja zaloga delov koles in šivalnih strojev po najnižjih cenah. Popravila tujih izdelkov strokovnjaško, hitro, dobro in ceno.

12 mesecev garancija.

A. NEGER, Celje, Gospostva ulica št. 32.

Štinski stroji od Din 2000.— naprej.

Premog zambkoviški, trboveljski in vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mestu in okolici

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

V najem se odda Z sobi za uporabo pisarne. Natančno se izve v hotelu Balkan, Celje.

Josip Cvleber, čevljar mojster Celje, Ozka ul. 3

prilporeča se cenj občinstvu v mestni okolici za obilen obisk. Izgotavlja vsakovrstne čevlje po meri. Najnižje cene. Postrežba točna in solidna.

Avto

4 sedežni, generalno popravljen, strojna kolesa, zadnja pnevmatika, zadnja os in vretenčasti drog novi, 30 konjskih sil, davka prost, se lahko uporabi tudi za tovorni voz, starejšega tipa, se radi smrti imejitelja proda za 14.000 Din. Istotam se proda tudi enovprežni voz. Celje, Za kresijo 6.

Prodajam dobro ohranjeno Lubasovo harmoniko na štiri vrste. Poizve se: Celje, Spodnja Hudinja št. 54.

Učenec

15—16 let star, se takoj sprejme za krojaško obrt. Hrana in stanovanje v hiši. Josip Leon, Celje, Glavni trg št. 12. 1—3

Mizarski pomočnik

isče službo v Celju ali bližnji okolici Celja. Ponudbe na upravništvo »Nove Dobe«.

Šoferska šola

izobrazuje kandidate praktično in teoretično za samostalne vozače (soferje). Dame in gospodje se vsak dan sprejemajo. Pouk temeljit, uspeh siguren. Zahtevajte prospekt. Auto-škola, Zagreb, Kaptol 15. Tel. 11-95.

Prepričajte se!

Vljudno opozarjam p. n. občinstvo na svojo mesarijo in prodajalno vsakovrstnih mesnih izdelkov po nizkih cenah. Prodajam sveže volovsko meso, prekajene šunke in raznovrstne sveže klobase. Oddajam na drobno in na debelo!

Specijaliteta blaga zajamčena! Točim tudi več vrst domačih vin liter po 10 do 12 Din.

Vljudno se priporoča **JOSIP GORENJAK**, mesar in klobasičar, CELJE, Kralja Petra cesta.

Tri zadnje modne novosti!

Žametni klobuk, elegantna ovratna obrobka iz nojevih peres in fina cvetica za natik v poljubni modni barvi od navadne do najfinejše izdelave kupite po najbolj ugodni ceni pri

46 **Mary Smolnik**, modistinja, 43s Celje, palača Prve hrv. štedionice.

Čebula

holandsko zelje, krompir in salate. Preprodajalcem in trgovcem znižane cene. V provinco pošiljamo po povzetju. Zahtevajte cenik. **BLUM, Kraljevi Most 2, Zagreb.**

Realitetna pisarna A. P. Arzenšek, Celje, Kralja Petra cesta 22

proda:

kmetsko posestvo v Vojniku 7 1/2 orala	Din 100.000
kmetsko posestvo v bližini Kamnika 60 oralov	» 62.500
kmetsko posestvo 20 minut od Celja 16 oralov	» 180.000
kmetsko posestvo 1/2 ure od Celja 7 oralov	» 35.000
mlin in žaga 1 uro od Celja 2 orala	» 80.000
trgovska hiša v Trbovljah	» 45.000
trgovska hiša v Sav. dolini blizu žel. postaje	» 220.000

Razen tega ima še mnogo drugih raznovrstnih posestev na prodaj, kakor kmetska posestva, trgov. hiše, gostilne, stanov. hiše, vile itd. — V prodajo prevzame vsakovrstna posestva pod kulantnimi pogoji.

Oglašujte!

Celjska posojilnica d. d.

Stanje hranilnih vlog nad
Din 65.000.000.—

Stanje glavnice in rezerv nad
Din 4.000.000.—

v Celju

V lastni palači Narodni dom

Sprejema hranilne vloge.
Izvršuje vse denarne, kreditne
in posojilne posle. — Kupuje
in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

Frizer

za dame, gosjode
in gledališče

R. Grobelnik,

Celje

Glavni trg št. 17.

Moderno striženje. Vodna ondulacija.
Trajno onduliranje za gladke lase z
elektroaparatom. Elektromasaža obraza,
elektromasaža lasišča za izpadanje las.
Barvanje sivih las na črno, blond itd.
neizpralno in neškodljivo. Manikura.
Moderna lasna dela. Klinika puž. V za-
logi moderni glavnički za frizure.
Krema za presuho in mastno kožo.
Potrebščine za šminkanje, manikuro:
angleške pile, škarje itd.

OGLAS.

Prema naredjenju komandanta Dravske divizijske oblasti E, broj 3954 od 2. aprila 1927. godine održaće se na dan 1. maja t. g. u 11. časova u kancelariji štaba 39. pešadiskog puka (kasarna Kralja Petra Velikog Oslobođioca) u Celju prva usmena javna licitacija za prodaju prikupljenog djubreta (gnoja) od 33 državnih konja mitraljeske čete za vreme od 1. aprila 1927. godine do zaključno 31. marta 1928. godine.

Uslovi mogu se videti svakoga radnoga dana u kancelariji štaba 39. pešadiskog puka u Celju.

Kaucija 5% od celokupne vrednosti izlicitirane sume polaže se na dan licitacije najdalje do 10 sati na kasi komande 39. pešadiskog puka u Celju u gotovom novcu ili u vrednostnim papirima kako to prepisuje čl. 88 Zakona o Državnom računovodstvu.

Licitanti predaće predsedniku komisije za vršenje licitacije sledeća dokumenta: reverz o položenoj kauciji, uverenje, da je platio porez za tekuće tromesečje i za punomoćnika i predstavnike još ovlašćanje od nadležne vlasti o punopravnom zastupanju i angažovanju dotičnog vlastodavca.

Iz kancelarije štaba 39. pešad. puka broj 2789. od 19. aprila 1927. g. u Celju.

39. Pešadijski puk u Celju.



Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd., His Master's Voice in «Columbia» se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokkih pri
glavnem zastopstvu

Goričar & Leskovšek, Celje

Prva južnoštajerska vinarska zadruga v Celju

Cankarjeva ul. št. 11

priporoča svoja izvrstna namizna ter odbrana
sortimentna VINA vseh vrst v sodih in steklenicah
po zmernih cenah. — Vzorci na razpolago!

Bučno olje

pristno in najboljšo priporoča

J. Hochmüller
tovarna bučnega olja v Mariboru,

Pod mostom števil. 7. 1-3 Zamenjava bučnic za bučno olje.

Novo za gospode in dame

došlo razno angleško in češko blago za obleke, plašče ter
kostime v izredno veliki izbiri in v najmodernejših barvah
v manufakturni in modni trgovini

Miloš Pšeničnik, Celje, Kralja Petra c. 5

Cene nizke!

Postrežba solidna

Franjo Dolžan, Celje

Kralja Petra cesta

Kleparstvo

in naprava strel vodovodov.
Pokrivanje streh in
zvonikov.

Vodovodne

inštalacije, naprava moderno-
higijeničnih kopalnih sob,
klosetov in zdravstvenih naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

15

52



Švicarske ure,
zlato, srebro, briljante,
optika, očala

Največja delavnica

za vse v to stroko spadajoča dela.

Anton Lečnik

urar, juvelir, optik

CELJE, Glavni trg 4

Delaj, nabiraj in
hrani, varčevati
se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri
stavbeni in kreditni zadrugi z omeji. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti,
da stradal ne boš
v starosti!

LASTNI DOM

Obrestuje hranilne
vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.
Jamstvo za vloge nad 2.000.000 Din.

Marljivost, treznost
in varčnost so pred-
pogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom.

Iz malega raste
veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Celjska mestna hranilnica

Ustanovljena leta 1864.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno.
Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Pod trajnim drž. nadzorstvom.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.